
Výsledkem procesu konzultací a zkou-
mání, kterým komunitní plánování ve své 
podstatě je, bude střednědobý plán roz-
voje a udržení sociálních služeb. Plánová-
ní se bude zabývat například potřebami 
seniorů, rodin s dětmi, handicapovaných 
osob, dospívající mládeží, skupin ohrože-
ných sociálním vyloučením a dalšími. 

Tímto stručným popisem chceme 
oslovit všechny zájemce o práci na tvorbě 
komunitního plánu a přizvat je ke spolu-
práci. Úvodní setkání se uskuteční dne 
4.10.2007 od 14.00 v zasedací místnos-
ti městského úřadu. Pozvání se týká jak 
odborné veřejnosti z řad poskytovatelů 
sociálních služeb tak laické veřejnosti 

- občanů města. Stačí přijít a seznámit 
se s možnostmi, velice důležitá bude 
činnost pracovních skupin, které budou 
v první fázi ustaveny. Zájemci, kteří by se 
chtěli dozvědět více, ale v uvedený termín 
nemohou přijít osobně, se mohou obrátit 
na odbor sociálních věcí (budova Měst-
ského úřadu v ulici Obránců Míru 295, 
tel. 415 736 400, e-mail: socialni@mes-
to-zatec.cz).

Za realizační tým vás ke spolupráci 
zvou pan Milan Získal, předseda sociálně 
zdravotní komise města a Mgr. Petr An-
toni, vedoucí odboru sociálních věcí

Kriminalita roste
Vypadá to, že je v Česku zase o něco 

méně bezpečně, kriminalita narůstá 
křivkou nahoru. Statistiky udávají, že 
policisté evidují za 1. pololetí o bezmála 
20tis. zločinů více, jak ve stejném období 
loňského roku. Nedaří se zvýšit procentu-
álně objasněnost trestných činů. Přibývá 
počet násilných činů, zhruba o pětinu 
více přibylo vražd, než v porovnávaném 
období. Rostou počty krádeží a vlou-
pání. Velkou měrou narůstá vykrádání 
aut a pachatele se podaří „chytit“ velmi 
málo. Dopravní nehody jsou denním 
strašákem policistů. Boj s alkoholem je 
rovněž velkým soustem, ale také zneu-
žívání, týrání, týrání zvířat, sebevraždy, 
šikana a v neposlední řadě kriminalita 
mladistvých. V Severních Čechách, ale lze 
občany uklidnit skutečností, že objasně-
nost trestných činů se vyšplhala na 55% 
oproti Praze, kde kriminalita přerůstá 
celou jednu čtvrtinu všech spáchaných 
trest. činů, je objasněnost jen 20%. A tak 
je na místě, aby fungovala prevence kri-
minality na místní úrovni. Je zapotřebí 
rychle reagovat na aktuální negativní 
vývoj trestné činnosti a další sociálně pa-
tologické jevy. Za podpory vlády ČR vzni-

kl program „Partnerství“, který finančně 
podporuje aktivity sociální a situační pre-
vence státní správy, samosprávy, policie 
a nevládních organizací zaměřených na 
snížení kriminality ve městech a obcích. 
Tyto, ne zrovna optimální informace mě 
vedly k řediteli Městské policie v Žatci 
Jiřímu Štorkovi, který je členem komise 
prevence kriminality při MěÚ Žatec.

V jakém rozsahu komise pracuje, co 
je prioritní a kam je zapotřebí prevenci 
hlavně směřovat….?

Komise prevence kriminality MR se 
schází jedenkrát za čtvrt roku a jinak 
i dle potřeby, plán akcí předkládá na 
začátku roku. V oblasti prevence krimi-
nality u mládeže se městská policie za-
pojuje velice aktivně, ale zájem přichází 
i ze strany základních škol. Hlavním cílem 
jsou přednášky, které také směřují do ob-
lasti rozdílu Městské policie a Policie ČR 

– pravomoce strážníků a policistů, vysvět-
lit mladistvým co je trestný čin a co pře-
stupek, a kdy je z přestupku trestný čin. 
Žáci mají zájem o ukázky práce činností 
MěP- např. zadržení pachatele a ukázky 
zdatnosti. V této oblasti spolupracuje 
MěP se záchranáři, kdy jsou předváděny 
často ukázky imitace zranění, převážně 
při dopravních nehodách, kde mnohdy 
i „dospělák“ nevěří vlastním očím, jak 
se taková ukázka neliší od té skutečné. 
Zapojena je do spolupráce i Armáda ČR 
a hasiči.

Z další činností prevence kriminality 
je na místě zdůraznit přednášky v 8. a 9. 
ročnících na téma „šikana“, kde díky 
anonymním testům se podařilo šikanu 
odhalit. Prevence je na místě i v oblasti 
znalosti silničního provozu, kdy již 
druhým rokem v rámci projektu BESIP 
velice kladně spolupracuje kraj. (žit) 
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Pozvánka na tvorbu Komunitního plánu

Koupaliště: studie 
je dokončena
Žatec – Architektonická firma do-
končila studii koupaliště a předložila 
ji radě a zastupitelům. Po schválení 
bude předložena k náhledu i veřejnosti 
– na webových stránkách města i na 
oficiálních úředních deskách.

Studie zohlednila prostorové možnosti 
areálu současného koupaliště a také po-
žadavky obyvatel města. Výsledkem je 
první nákres případné celkové situace, 
která počítá s celoročním provozem. 
Sportovně-relaxační areál podle prv-
ních odhadů vychází na asi 200 mili-
onů korun, pro přesnější určení ceny 
bude podstatný projekt a také výsledek 
výběrového řízení na dodavatele.

Areál je koncipován tak, aby dokázal 
uspokojit nabídku nejen obyvatel Žatce, 
ale i návštěvníků. Počítá se také s tím, že 
ho budou využívat pracovníci z průmys-
lové zóny Triangle a příslušníci vojenské 
posádky Žatec.                                              (st)

Jak pracují komise MR…
Poděkování 
žatecké interně

Byla jsem dva měsíce hospitalizována 
na interně v Žatci. Chtěla bych tímto 
poděkovat za laskavý a ochotný pří-
stup zdravotních sester k pacientům, 
lékařům a zvláště mé ošetřující lékařce 
MUDr. Růženě Kyzekové. Jmenova-
ná lékařka o mne pečovala s vysokou 
profesionalitou, laskavostí a mnohdy 
pomohla i z psychické deprese, která se 
u mne projevila během léčby. Chtěla bych 
dát podnět všem firmám, podnikatelům 
a vlivným občanům Žatce, ale i Podbo-
řan, aby bylo naší nemocnici finančně 
pomoženo. Nyní nemyslím výstavbou, 
tam pomáhá město Žatec, ale mám na 
mysli vybavení různými přístroji (dle 
výběru lékařů), aby pacienti nemuseli 
čekat na termíny vyšetření v jiném zaříze-
ní. Tím se prodlužuje délka diagnostiky, 
ale následně i léčby. Zcela určitě by byl 
příslušný přístroj v žatecké nemocnici 
plně využit, např. CT rentgen. Žatečtí 
lékaři by dokázali mnohem víc, kdyby 
měli patřičné vybavení k dispozici.

Libuše Novotná, Žatec 

Dne 6.10. (sobota) má 
Městský úřad Žatec pro 
občany mimořádný úřední 
den od 8.00 do 12.00 hodin. 
Těšíme se na Vaší návštěvu. 

V sobotu 6.10. je pro Vás na měst-
ském úřadě k dispozici :
Pracoviště nám.Svobody 1:
n podatelna, legalizace a vidimace, 

výpisy z rejstříku trestů, pokladna, 
matrika, evidence obyvatel, úsek 
občanských průkazů a cestovních 
dokladů,

n úřad územního plánování, úsek 
památkové péče

n agenda odpadového hospodář-
ství, poplatek ze psů, poplatek 
za užívání veřejného prostranství, 
tombola

n nájem bytů a nebytových prostor, 
nájem pozemků, prodej pozemků, 
prodej bytů, prodej objektů, výpisy 
z katastru nemovitostí

n ohlášení živností, ohlášení změn 
nebo zrušení či přerušení živnosti, 
podání žádosti o koncesní listinu, 
podání žádosti o Osvědčení ze-
mědělského podnikatele, podání 
žádosti o výpis z živnostenského 
rejstříku z obchodního rejstříku, 
podnět ke kontrolní činnosti 
ObŽÚ

Pracoviště tř.Obránců míru 295 :
n pokladna
n stavební a vyvlastňovací úřad, 

výpisy z katastru nemovitostí
n registr vozidel (přepisy vozidel 

fyzických osob, odhlášení vozidel 
fyzických osob do jiných správních 
obvodů, zápisy změn do technic-
kých průkazů, vyřizování depozit 
a trvalého vyřazení vozidel)

n registr řidičů vč. vyřizování agendy 
karet řidičů do digitálních tacho-
grafů

n vodní hospodářství (studny, povo-
lení odběrů vod, konzultace - pro 
potřeby domácností a fyzických 
osob) 

n rybářské a lovecké lístky 
n ochrana přírody a krajiny, péče 

o zeleň (žádosti na kácení, podně-
ty) 

n konzultace v oblasti odpadového 
hospodářství a v ochraně ovzduší 

Sobota ve znamení 
památek

Sobotní dopoledne bylo v žateckém 
muzeu ve znamení slavnostního zahá-
jení „Dne evropského dědictví v Žatci“. 
Milovníci historie a památek, měli mož-
nost se vydat po stopách starých řeme-
sel a zúčastnit se individuální prohlídky 
s výkladem. Muzejní zahrada nabízela 
z doby pravěku ukázku mletí obilí a pe-
čení placek. Na zahradě Křížovy vily bylo 
možné vidět ukázku ze středověké kultu-
ry. Zde zruční řemeslníci dali nahlédnout 
do několika řemeslných dílen, jako jsou 
kovářství, hrnčířství, tesařství a předení 
– tkaní. V rámci dne památek bylo ote-
vřeno Chmelařské muzeum, radniční 
vyhlídková věž a renesanční sladovna. 
Počet zhruba 1.800 návštěvníků je důka-
zem toho, že lidé měli o památky zájem. 
Pohyb lidí po městě to jen dokládal, že 
se zde „něco děje“.                                   (žit)

Rychlíky ČD ponesou název Žatecký chmel
Žatec – Rada města schválila uvolnění 25 tisíc korun, které přispějí k propagaci 
města a také největšímu přírodnímu bohatství, chmelu.

Tyto prostředky umožní uzavřít 
s Českými drahami smlouvu, na 
základě které ponesou vlaky 1134 
a 1135 (jezdí na trati Praha Masary-

kovo nádraží – Jirkov) jméno Žatecký 
chmel. To se objeví v novém jízdním 
řádu a vlaky ho ponesou do 13. pro-
since 2008.                                             (st)

Komunitní plánování  je fenomén, který se neodmyslitelně zabydluje v sociální 
politice měst a krajů. Také Město Žatec se připojuje k tomuto trendu a připravuje 
tvorbu Komunitního plánu na roky 2008 až 2013. Jde vlastně o zkoumání potřeb 
občanů města a vyhodnocení toho, zda jednotlivé oblasti sociálních služeb mají 
své zastoupení na území města, zda mají občané možnost tyto služby vyhledat 
a zda je jejich nabídka dostatečná.
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Šikovné ruce přadlen Ivy Matějíčkové a Kateřiny Prachtové měly možnost předvést své dovednosti z oboru pře-
dení – tkaní, a ukázaly jaký byl „život v podhradí“ v řemeslných dílnách. (Předvádění pravěkých a středověkých 
řemesel zajistila Agentura ARMIGER)                                                                                          Text:/Foto: Žitníková

Pro řidičské průkazy 
v sobotu 6.10.2007

V zájmu zajištění plynulé výměny 
řidičských průkazů můžete využít so-
botní úřední den. Povinná výměna se 
vztahuje na řidičské průkazy vydané do 
31.12.1993. Registr řidičů bude otevřen 
od 8.00 do 12.00 hodin. K výměně je 
potřeba stávající řidičský průkaz, jednu 
platnou průkazovou fotografii a platný 
doklad totožnosti (občanský průkaz 
nebo pas).Povinná výměna řidičských 
průkazů je bezplatná.(Sp)

Jdete v sobotu na 
úřad přepsat nebo 
registrovat vozidlo ?

Při přepisu (registraci) vozidla musí 
občan předložit veškeré doklady, ze-
jména se jedná o doklad o zákonném 
pojištění vozidla a doklad o evidenční 
kontrole (netýká se nových vozidel). 
Tyto doklady v sobotu na pojišťovnách 
a STK nevyřídíte a bez těchto dokladů 
nelze přepis nebo registraci provést. (Sp)



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na 
e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu 
Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 
a materiál označte slovem TÝDENÍK.
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CENÍK INZERCE

PLOŠNÁ INZERCE:
  17,- Kč /cm2

Slevy za opakování:
  při 2. a 3.                 12 %
  4. až 6.                      15 %
  7. a více                    20 %

ŘÁDKOVÁ 
INZERCE:
Firemní:
- text do 5 řádek (21 znaků na řádek) 
zvýrazněno rámečkem 160,-Kč
- každý další řádek za 25,- Kč

Soukromá:
- text do 5 řádek (21 znaků na řádek) 
100,- Kč (dvě otištění)
- každý další řádek za 3,- Kč
- příplatek za fotografii a zvýrazně-
ní rámečkem 60,- Kč, 

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 25.03.2003, 
27.11.2006 a 16.04.2007
n  čp. 1989 ul. Pražská v Žatci se 
st.p.č. 2088 o výměře 288 m2 a zahra-
dou p.p.č. 3814/25 o výměře 250 m2. 
Jedná se o podsklepený dvoupodlažní 
obytný dům s podkrovím s 5 bytovými 
jednotkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena: 2. 265. 735,-Kč

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 25.03.2003 
a 06.08.2007
n č.p. 97 ul. Josefa Hory v Žatci se 
st.p.č. 57/1 o celkové výměře 140 m2.
Jedná se o dvoupodlažní dům s podkro-
vím v MPR zapsán, v seznamu kultur-
ních nemovitých památek po celkové 
rekonstrukci v roce 1996.
V přízemí domu je volný nebytový pro-
stor o dvou místnostech s příslušenstvím 
o ploše 57,9 m2 , volný sklepní prostor 
o ploše 27m2, 2 volné bytové jednotky 
z toho byt 1+4 o ploše 111,19 m2 a byt 
1+3 o ploše 78,05m2

Průjezdem domu je zřízeno věcné bře-
meno průchodu a průjezdu pro dům 
čp.1775 v Žatci.

Kupní cena: 2.848.760,- Kč

vše v k.ú. Žatec
Zveřejněno: od 11.09.2007 do 
10.10.2007

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
projednáno RM 27.08.2007
n Byt č. 4 o vel. 1+3 (78,2 m2) v rekon-
struovaném domě čp. 8 Obránců míru 
v Žatci za nájemné 48,39 Kč / m2 / měsíc 
s finanční spoluúčastí žadatele 

ve výši 91.888,- Kč.
Zaplacení finanční spoluúčasti: před 
předáním bytu – říjen 2007
Zveřejněno: od 28. 8. do 26. 9. 2007
Ve lhůtě zveřejnění přijímáme písemné 
žádosti na řádně vyplněném tiskopise, 
který je k vyzvednutí na informacích 
MěÚ Žatec

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
Nebytový prostor:
n parkovací stání č. 2 v čp. 2549 (bý-
valá kotelna) na st.p.č.3174 ul.Dukelská 
v Žatci za minimální měsíční nájemné ve 
výši 500, - Kč/měsíc.
Vzhledem k tomu, že je objekt zařazen 
do prodeje, bude nájemní smlouva 
uzavřena na dobu neurčitou s měsíční 
výpovědní lhůtou. Nájemné bude hra-
zeno dopředu měsíčně.
Zveřejněno: od 17.9.2007 do 1.10. 
2007

PŘEČTĚTE SI...
Městská knihovna Žatec

Kunzru, Hari
Virus
Strhující příběh dvou lidí, kteří hledají 
osvobození ze světa, v němž se jim pra-
nic nelíbí. Výsledkem je svěží a vtipný 
román , který pobaví a zároveň inspiruje 
k zamyšlení.

Pužmanová, Rita
Širokopásmový Internet
Podrobný průvodce síťového odborní-
ka.

Dietrich - Dvorská, Marta
Myslete na nesmysly
Pětiveršové básničky s tématem Prahy 
a potrhlých lidí pro děti.

Köthe, Rainer
Elektřina
Jak se vyrábí elektrický proud, jak se 
dostává k nám domů, jak se lidé chrání 
před jeho nebezpečnými účinky…

Růžová jízda
Kosmetika, zdraví, prevence……výsledkem by měla být kvalitní informova-
nost!

Spokojený zákazník

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 22.1.2007 a dne 
16.4.2007
n č.p. 2549 ul. Dukelská v Žatci - pů-
vodně kotelna a výměníková stanice se 
st.p.č. 3174 o výměře 1069 m2 v Žatci 
(část prostor využita pro parkovací 
stání) za minimální kupní cenu

1,565.510,-Kč
K žádosti o je nutno doložit podnika-
telský záměr včetně návrhu časového 
harmonogramu rekonstrukce.

Zveřejněno: od 29.8.2007 do 
27.9.2007

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 25.03.2003, 
07.12.2005, 27.11.2006, 2.4.2007 
a 16.04.2007
n čp. 2071 ul. Studentská v  Žatci se 
st.p.č. 2159 o výměře 449 m2 a zahradou 
p.p.č. 4592/15 o výměře 258 m2. Jedná 
se o řadový dvoupodlažní podsklepený 
obytný dům postavený v roce 1938 se 
6 bytovými jednotkami obsazenými 
nájemníky.

Kupní cena: 2. 433. 480,-Kč

n čp. 685 nám. Prokopa Malého v Žat-
ci se st.p.č. 899 o výměře 252 m2. Jedná 
se řadový dvoupodlažní nepodsklepený 
obytný dům v městské památkové rezer-
vaci se 2 bytovými jednotkami obsazený-
mi nájemníky.

Kupní cena: 820.670,- Kč

n čp. 1067 ul. Osvoboditelů v Žatci 
se st.p.č. 1277 o výměře 669m2, p.p.č. 
1755/8 o výměře 29 m2 a p.p.č 1755/9 
o výměře 29 m2. Jedná se o rohový 
dvoupodlažní podsklepený obytný dům 
s vedlejšími stavbami (3garáže, kolna) 
ve dvoře se 4 bytovými jednotkami ob-
sazenými nájemníky.

Kupní cena: 1. 552. 330,- Kč

st.p.č.221 Hošťálkovo nám. v Žatci - 
dvě prodejny se společným sociálním 
zařízením o celkové ploše 116,79 m2 
za minimální nájemné ve výši 1 500, 
- Kč/m2/rok, tj

14 599, - Kč měsíčně bez služeb.
Rada Města Žatec si  usnesením 
č.173/99 vyhrazuje právo k jednání 
přizvat pouze ty zájemce, jejichž 
podnikatelský záměr odpovídá zá-
jmům města.
Rada Města Žatec usnesením č.616/99 
schválila podmínku nájemních smluv 
a to: měsíční nájemné bude uhrazeno 
před podpisem nájemní smlouvy a ná-
sledně dopředu nejpozději do pátého 
dne předcházejícího měsíce.
Zveřejněno: od 05.09.2007 do 
04.10.2007

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
projednáno RM 27.08.2007
n Byt č. 3 o vel. 1+3 (77 m2) v rekon-
struovaném domě čp. 8 Obránců míru 
v Žatci za nájemné 48,39 Kč / m2 / mě-
síc s finanční spoluúčastí žadatele

ve výši 93.556,- Kč.
Zaplacení finanční spoluúčasti: před 
předáním bytu – říjen 2007
Zveřejněno: od 28. 8. do 26. 9. 2007
Ve lhůtě zveřejnění přijímáme písemné 
žádosti na řádně vyplněném tiskopise, 
který je k vyzvednutí na informacích 
MěÚ Žatec

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
projednáno RM 27.08.2007
n  Byt č. 1 o vel. 1+4 (138,25 m2) 
v domě čp. 151 nám. Svobody v Žat-
ci za nájemné 48,39 Kč / m2 / měsíc 
s finanční spoluúčastí žadatele ve výši 
54.796,- Kč.
Zaplacení finanční spoluúčasti: před 
předáním bytu – říjen 2007
Zveřejněno: od 28. 8. do 26. 9. 2007
Ve lhůtě zveřejnění přijímáme písemné 
žádosti na řádně vyplněném tiskopise, 
který je k vyzvednutí na informacích 
MěÚ Žatec

n  čp. 575 ul. Jungmannova v Žatci 
se st.p.č. 110 o výměře 404m2, p.p.č. 
7096/1 o výměře 64 m2

Jedná se o rohový dvoupodlažní podskle-
pený obytný dům se 4 bytovými jednot-
kami obsazenými nájemníky. Dům se 
nachází nedaleko centra města

Kupní cena: 2. 230. 810,- Kč

n  čp. 1978 ul. Arbesova v Žatci se 
st.p.č. 2072 o výměře 648 m2, se zahra-
dou p.p.č. 4408/13 o výměře 612 m2. 
Jedná se o dvoupodlažní částečně pod-
sklepený dům se 3 bytovými jednotkami 
obsazenými nájemníky. Dům se nachází 
nedaleko centra města.

Kupní cena: 2.618.720,- Kč

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého majetku

Záměr projednán RM dne 25.6.2007
n čp. 524 ul. Žižkova v Žatci se st.p.č. 
32/1 o výměře 317 m2. Jedná se o třípod-
lažní podsklepený obytný dům v městské 
památkové rezervaci se 6 bytovými jed-
notkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena: 1.530.060,- Kč

n čp. 20 ul. Dvořákova v Žatci se st.p.č. 
304/1 o výměře 238 m2, st.p.č.302/3 
o výměře 7 m2. Jedná se o řadový třípod-
lažní podsklepený obytný dům v městské 
památkové rezervaci se 6 bytovými jed-
notkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena: 2.299.140,- Kč

vše v k.ú. Žatec.
Zveřejněno: od 29.8.2007 do 
27.9.2007

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 28.5.2007
n  čp. 2 Trnovany se st.p.č. 75/1 
o výměře 3933 m2, zahradou p.p.č. 
492 o výměře 1979 m2 a zahradou 
p.p.č. 1009 o výměře 459 m2 v k.ú. 
Trnovany.

Kupní cena: 913.250,- Kč
Zveřejněno: od 29.8.2007 do 
27.9.2007

Opakovaný záměr Města 
Žatec pronajmout ze 

svého majetku
Projednáno RM dne 19.4.2006
n  nebytový prostor v čp.137 na 

17. září v Klatovech odstartovala již 
2. etapa projektu „Růžová jízda proti 
rakovině prsu“. V projektu, v kterém 
je hlavní náplní osvěta veřejnosti , 
převážně žen, je důležité soustředit, co 
nejvíce informací pro výzkum o zna-
lostech, právě veřejnosti, týkajících se 
rakoviny prsu. Růžová jízda stojí na 
pilířích, které připravila společnost 
Avon Cosmetics ve spolupráci s Ali-
ancí českých organizací a žen s rako-
vinou prsu. Nelze opomenout za velké 
podpory společnosti A. S. A.. V době 
od 17. září do 31. října bude růžový 
autobus, který je symbolem tohoto 
projektu objíždět zhruba 30 českých 
měst. Cílem jízdy růžového autobusu je, 
„přivést“ co nejvíce informací o tomto 
onemocnění, o jeho projevech a hlav-
ně o možnostech prevence a způsobu 
léčby. Díky mediálnímu partnerství 

vydavatelství Vltava-Labe-Press budou 
města včas informována, kdy růžový au-
tobus město navštíví. Ženy, které samy 
mají zkušenosti s onemocnění rakoviny 
prsu, spolu s vyškolenými členkami 
Mládeže českého červeného kříže, se 
budou snažit zájemcům, pomoci s vy-
plněním dotazníku. Jeho otázky budou 
směřovat převážně k informovanosti 
o rakovině prsu. Tato posádka autobu-
su nejenže pomůže zájemcům s dotazní-
kem, ale také zodpoví, některé důležité 
informace. Na odborné dotazy bude do 
autobusu vždy přizván lékař z nejbliž-
šího screeningového centra. Symbol 
projektu této akce „růžový autobus“, 
bude mít svoji zastávku v Žatci na 
náměstí Svobody 29. 10. 2007 od 8.30 
do 17.30 hodin. O průběhu této akce 
přineseme průběžně další informace.

(z podkladů připravila – žit)

Sdružení českých spotřebitelů na 
základě svého zasedání a v souladu se 
závěry zasedání Odborné komise pro 
ochranu spotřebitele v Ústeckém kraji, 
vyhlašuje Cenu Sdružení českých spotře-
bitelů pro rok 2007 „Spokojený zákazník 
Ústeckého kraje“. Soutěž je vypsána 
pro všechny obory podnikání a pro celý 
region kraje. Ústecký kraj v letošním 
roce vypisuje tuto soutěž již posedmé, 
s cílem dále rozvíjet platformu pro pro-
pagaci firem uspokojujících spotřebitele. 
Návrh na ohodnocení lze přihlásit pro-
střednictvím pověřeného koordinátora 

B. Husáka (tel. č. 602 438 831) nebo 
prostřednictvím Regionálního kontakt-
ního místa pro spotřebitele, které je zří-
zeno na adrese: YMCA Ústí nad Labem, 
Hradiště 4, tel. č. 475 220 831. Uzávěrka 
pro podání návrhů je 30. 9. 2007. Cena 
se uděluje na dobu dvou let a ta letošní 
bude předána při slavnostním ocenění, 
která budou v regionech probíhat prů-
běžně od měsíce listopadu 2007, až do 
ledna 2008.

Podrobné informace lze získat na 
adrese: www.regio.cz/cena nebo 
www.regio.cz/spotrebitel.                   (žit)
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ŘÁDKOVÁ  INZERCE

n Hledáme byt 2+1 (nebo menší 
3+1) s balkonem v Žatci nabo Lou-
nech. Tel. 604 371 163.

n Hledám rod. dům nebo 
chalupu - Lounsko, Žatecko. Tel. 
724 116 474.

n Na Lounsku, Žatecku hledám 
zemědělskou usedlost + pozemky. 
Tel. 737 074 496.

n Hledám prostory (400m2). Kontakt: 
724 009 081
n Pronajmu byt 1 + 2 v Žatci na Jihu 

– Vrchlického ul., 2 splátky předem. Tel.: 
721 360 737 (ve všední dny po 18 hod., 
v sobotu a neděli po 12 hod.)
n Hledám práci administrativního 

charakteru domů nebo na VPP, tel. 
607 844 407
n Čtyřicátnice hledá spřízněnou duši 

na trávení volných chvil, na kolo, na 
zábavu i kulturu, e-mail –h.hovca@se-
znam.cz
n Prodám elektrický boiler – kombi-

novaný – 120 l, nový, nepoužitý. Cena 
dohodou (původní cena 7.800 Kč). Tel 
606 324 580
n Pronajmu pěkný slunný byt 1 + 1 

+ S. Nová linka, plastová okna. Volný 
ihned. Nájemné 3.000 Kč + služby. 
Vratná kauce. Volejte po 18 hodině na 
tel. 721 181 431.
n Kdo dojíždíte do Mostu v 7.00 

– 7.30 hod. ze Žatce? Hledáme spolu-
jezdce. Volejte 728 866 210.
n Chcete spolupracovat s firmou 

AVON? Registrace zdarma, motivační 
programy, provize 15-30%. Pro více 
informací volejte 728 866 210.
n V nově zrekonstruované vile se za-

hradou pronajmu podkrovní byt 1 + 2. 
Dále pro tento objekt hledáme správce 
– vhodné pro důchodce – byt k dispozici. 
Tel.: 606 284 839
n Pronajmu byt 1 + 1 v Zahradách. 

Byt je po rekonstrukci, plovoucí podlahy, 
dlažba. Cena. 5.800 Kč, vč.služeb + vrat-
ná kauce 11.000 Kč. Tel. 602 977 984.
n Pronajmu nový byt 1 + k.k. v cent-

ru města. Nájem 6.200 + poplatky a 2x 
kauce předem.. Tel.: 603 873 590.
n Pronajmu byt 1 + 2 + šatna v Žatci 

v cihlovém domě, vratná kauce. Nájem-
né 4.500 + služby. Tel.: 736 170 652, 
774 923 457
n Pronajmu  nebytové prostory o ve-

likosti 15m2 a 40m2 v centrum města. 
Zrekonstruované, vchod z ulice. Vhodné 
pro kanceláře.Tel.: 602 219 147
n Pronajmu byt 1 + 2 v Žatci. Nájem 

6.500 + el. a plyn. Vratná kauce. Tel.: 
602 115 557
n Prodám Fabia combi, r. v. 5/2003, 

najeto 57tis. km, motor 1,4 16V, 55kW, 
šedá metalíza, klimatizace, palub. poč., 
el. okna, rádio + CD, zimní kola + dis-
ky. Pravidel. servis, cena 200tis Kč. Tel.: 
724 262 651.
n Čistírna oděvů – sběrna a opravy 

oděvů, Podměstí, Hájkova ul. (U školy) 
Po – Pá 13.30 – 16.30 hod.

INFORMUJEME
Příznivci hudební skupiny Akvarius se 

můžou těšit na sobotu 20. 10. 2007, kdy 
se koná 25. VEČER PRO VŠECHNY. 
V kulturním domě MOSKVA od 20. ho-
din je pro Vás připraven bohatý program 
s předním českým hitmakerem Micha-
lem Davidem. Jako další host vystoupí 
oblíbený Davide Matthioli.

MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVOŘÁKOVA 27, 438 01
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519

ŘÍJEN 2007

2.10. ÚTERÝ JEDEN KLUK A HODNĚ HOLEK NA CHMELU                                             9:00
 Představení žáků Základní umělecké školy Žatec.
 Mimo předplatné. Akce ZUŠ 

3.10. STŘEDA LABUTÍ PRINCEZNA  - P. I. Čajkovskij                                     10:00, 14:00
 Výpravná pohádka na motivy slavného baletu o princezně, kterou zlý čaroděj 

promění v labuť. 
 Hrají herci Docela velkého divadla Litvínov.
 Předplatné sk. E a M i mimo předplatné
 Pohádka. Jednotné vstupné 30,- Kč. 

14.10. NEDĚLE POPELKA                                                                                                                15:00
 Krásnou a poetickou pohádku předvede ve výpravné scéně a nádherných  

kostýmech Mladá scéna Ústí nad Labem.
 Mimo předplatné. Pohádka. Vstupné 50,- 

15.10. PONDĚLÍ SNĚHOVÁ KRÁLOVNA                                                                          8:30, 10:00
 Nejpůsobivější z pohádek H.CH.Andersena.Příběh o síle přátelství a lásky, 

krásné písničky. Zajímavá scénografie s točnou.
 Školní představení. Divadelní společnost Kejklíř. Vstupné 25,-

16.10. ÚTERÝ OBRAZY Z DĚJIN NÁRODA ČESKÉHO                                           8:30, 10:00
 Věrná vypravování o životě,skutcích válečných i duchu vzdělanosti jak je sepsal 

Vladislav Vančura a na divadlo za pomoci loutek převedl Luděk Richter.
 Školní představení. Divadelní společnost Kejklíř. Vstupné 30,-

16.10. ÚTERÝ NÁVRAT ODYSSEA , aneb PARÁDA PAPÁ OFFENBACHA                19:30
 Málem zapomenutá opereta J. Offenbacha
 Komediálně zpracovaný příběh krále Ithaky a jeho  ženy  Penelopé v podání her-

ců divadla Pluto Plzeň. Hrají:  P. Kikinčuk, P. a J. Kubištovi, D. Tolaš, B.Kotiš, 
J.Crhová, M. Krejsa, Z.Lahoda, L.F.Černá, L.Beneš, M.Karpíšek, V.Müllerová

 Mimo předplatné. Opereta.
 Vstupné: I.místa 160,- II. místa 150,- III.místa 140,-

17.10. STŘEDA NÁŠ SVĚT 2007                                                                        9:00, 11:00, 17:00
 Pátý  ročník  Festivalu malých divadelních forem.
 Tradiční a úspěšná divadelní přehlídka pod patronací ÚSP Kamarád LORM
 Mimo předplatné. Vstupné: ráno pastelka, v podvečer 30,-Kč

22.10. PONDĚLÍ LUBOŠ POSPÍŠIL  a  5 P                                                                                19:30
 Rockový písničkář, bývalý člen C & K Vocal  tentokrát s kapelou 5P
 Mimo předplatné. Koncert. Vstupné:   130,-Kč

30.10. ÚTERÝ POLITICKÉ HARAŠENÍ                                                                                      19:30
 Oblíbený televizní pořad Zuzany Bubílkové a jejího hosta Martina Maxy.  Ten-

tokrát sice na divadelních prknech, ale stejně nekompromisní k naší politické 
scéně jako na veřejnoprávní i jiných TV

 Předplatné sk. D  i  mimo předplatné. Zábava 
 Vstupné: I.místa 180,-, II.místa 170,-, III.místa 160,-

31.10. STŘEDA KORNELOVY VDOVY                                                                                         19:30
 Černá komedie o čtyřech pozůstalých  ženách, které postupně odkrývají tajem-

ství zemřelého. S téměř detektivní zápletkou objevují ve svém drahém, kterého 
tak důvěrně znaly,  zcela jiného, naprosto cizího člověka. 

 Hrají: Milena Steinmasslová, Jana Šulcová, Michaela Dolinová, Miriam Kan-
torková a Radka Stupková.

 Předplatné sk. A i mimo předplatné. Činohra 
 Vstupné: I.místa: 160,- II.místa: 150,-  III.místa 140,-

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

Už v pátek 21. září v 19 hodin vystoupí 
v areálu liběšické fary mladý slovenský 
zpěvák Richard Čanaky. Bývalý kapel-
ník folkové kapely Kompromis, jedné 
ze špiček slovenské křesťanské hudby, 
je v současné době úspěšným sólovým 
interpretem, který kromě písniček pro 
děti se zpěvačkou Márií Podhradskou 
má i řadu vlastních projektů. Kritici 
ho chválí za nadprůměrné texty a silné 
melodie. V Liběšicích zazpívá výběr ze 
současné gospelové hudby.

V sobotu a v neděli pak na dvou mís-
tech vystoupí skupina One Way, která 
původně působila od roku 1998 jako 
chrámový soubor na Svatém Kopečku 
u Olomouce, do dnešní podoby se zfor-
movala vloni. Hlavními postavami jsou 

Stanislava Janýšková a Pavel Kunčar. 
Kromě vlastní tvorby čerpá skupina 
velkou část repertoáru z písní Richarda 
Čanakyho. One Way se představí v so-
botu 22. září od 16:45 hodin na sýpce 
v Siřemi v rámci slavností Franz Kafka 
– Magická Siřem, v neděli 23. září 
vystoupí od 16 hodin v kostele svatého 
Matouše v Pnětlukách.

Pátek 21. září – fara Liběšice u Žat-
ce – 19:00 hodin – koncert Richarda 
Čanakyho

Sobota 22. září – sýpka Siřem, Pod-
bořansko – 16:45 hodin – koncert kapely 
One Way

Neděle 23. září – kostel sv. Matouše, 
Pnětluky, Lounsko – 17:00 hodin – kon-
cert kapely One Way

n Dne 22. 9. 2007 uplyne rok, plný 
bolesti a smutku, kdy tragicky zemřel 
můj jediný syn Dušan Pelikán, roz. 
Krivčík, příslušník 4.B.R.N. v Chru-
dimi. Kdo jste ho znali, vzpomeňte 
prosím se mnou. Nikdy nezapomene 
táta a rod. Pelikánova. 

n Hledám společníka pro obchod s pe-
čivem. Podmínky dohodou. S nutností 
peněžního vkladu. Tel.: 777 332 332
n RK - JUDr. Karel Krčmárik, 

Žatec, Obr.míru 3, nabízí RD Žatec 
– 3,5 mil. Kč, 1.87 mil. Kč, chata 
Nechranice 2,1 mil. Kč, Vikletice 0,8 
mil. Kč. Tel. 415 711 429, 603529361-2, 
krcmarik@iol.cz

Firma M.A.T. Group s.r.o.
železářství a domácí potřeby
hledá do nové prodejny v Žatci 

l vedoucí(ho) prodejny (plat 19000,-), vyučen, praxe v oboru, 
bezúhonnost

l zástupce ved., vyučen, praxe v oboru, bezúhonnost
l prodavače(ku)- praxe v oboru, bezúhonnost

Otevírací doba: 9:00-17:00 a otevření prodejny plánován na 4q/2007.
Tel.: 377540990, 736123371, e-mail: ljanca@matpl.cz (pro zasílání životopisů)

Nebankovní půjčka
¥ bez poplatků za uzavření a schválení 
¥ bez ručitele a zástavy nemovitosti
¥ doba splácení až 6 let
¥ výše úvěru až 150 tisíc
¥ půjčku vyřídíme během jedné návštěvy Obchodního zástupce
¥ zaměstnancům i se smlouvou na dobu určitou
¥ důchodců a to též invalidním
¥ podnikatelům i s nulovým základem daně popř. začínajícím
¥ pro žadatele od 18 do 75 let

informace na tel.: 605 909 518

Džbánsko nabídne 
o víkendu tři koncerty
Hned několik kulturních akcí pořádá o nadcházejícím víkendu společnost 
Džbánsko z Liběšic, která se od roku 2005 snaží pomáhat například při ob-
nově duchovního, kulturního a společenského života a rekonstrukci památek 
na Lounsku a Žatecku.

Slovenský gospelový zpěvák Richard Čanaky. 
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Firma „IZOS s. r. o.
přijme na pobočku Velichov 42, Žatec

jeřábníka - údržbáře
Vyučen jako zámečník nebo v oboru elektro. Směnný provoz, nástup možný 

ihned. Kontakt: 415 728 665, e-mail: izoszatec@izoszatec.cz,
nebo osobně na adrese firmy: Velichov 42, Žatec.
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Ve dnech 11.-16.9. proběhl na českoka-
menicku a v bývalém vojenském prostoru 
Ralsko již 8. ročník mezinárodního sou-
činnostního cvičení záchranných složek 
Rescue Patrol, kterého se již tradičně 
zúčastnili žatečtí dobrovolní záchranáři 
a členové Sboru dobrovolných hasičů 
města Žatce. Společně s dalšími složkami 
- mezi nimiž bychom nalezli SDH Písek, 
SDH Příbram, zdravotnická družstva Ar-
mády ČR, záchranné brigády kynologů, 
studenty záchranáře z Ústí n.L., Horskou 
službu z Polska, záchranáře z Německé 
společnosti pro záchranu životů a další 

týmy - si mohli žatečtí hasiči a záchra-
náři vyzkoušet zásahy při mimořádných 
událostech a za ztížených podmínek.

Záchranáři zdolávali požáry obydle-
ných budov, výbuch továrny, výron ply-
nu v metru, vlakové neštěstí, pád letadla, 
vyhledávali, vyprošťovali a ošetřovali 
osoby zraněné v nepřístupných místech 
jako skály, podzemní štoly či hluboký 
les. Zásahy probíhaly i v noci.

Velitel žateckých hasičů Libor Staněk 
byl v mnoha z těchto situací postaven do 
role velitele zásahu. Musel tak zvládat ko-
ordinaci složek, zajistit jejich bezpečnost 

i správné nasazení, aby byla mimořádná 
událost co nejrychleji vyřešena s minimem 
obětí.

Některé z uvedených zásahů navazovaly 
na dopolední bloky přednášek. Účastníci 
se seznámili např. s problematikou tepel-
ných úrazů v podání lékařů popáleninové 
kliniky FN Královské Vinohrady. Odbor 
krizové připravenosti Ministerstva zdra-
votnictví ČR připravil přednášku o pro-
blémech při řešení kombinací katastrof, 
např. při úniku chemických látek během 
povodní.

Vyvrcholením akce byla i letos výměna 
zkušeností, kdy si záchranáři mohli vy-
zkoušet činnost a práci s vybavením jiných 
složek. Všichni účastníci odjižděli opět plni 
nových zážitků, dojmů a zkušeností, a tak 
i lépe připraveni pro skutečné zásahy.

Slavomil Jurnečka, DiS.
ředitel SDZ Žatec

Městský úřad Žatec,
zastoupený  tajemnicí, 

vyhlašuje dne 18. 9. 2007 výběrové řízení  na obsazení pracovního místa 
na dobu neurčitou:

sociální pracovník
na úseku dávek

pro zdravotně postižené
Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec
Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 
Sb.v platném znění): platová třída 9.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
• Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na 

území ČR
• Minimální věk 18 let
• Způsobilost k právním úkonům
• Morální a trestná bezúhonnost
• Znalost jednacího jazyka – češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým 

pobytem v ČR)

Ostatní předpoklady:
• Vyšší odborné nebo vysokoškolské vzdělání studijního programu se zaměřením 

na sociální práci a sociální politiku
• Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
• Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 Sb., o správním 

řízení (správní řád), vyhláška MPSV 182/1991Sb., zákona č. 100/1988 Sb., 
o sociálním zabezpečení, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách

• Řidičský průkaz skupiny B
• Nástup nejpozději od 1. 11. 2007 

Přihlášku s uvedením osobních údajů:
• jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo 

trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a 
vlastnoruční podpis zájemce,

doloženou následujícími přílohami:
• ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
• výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
• životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec k rukám tajemnice 
(prostřednictvím podatelny) nejpozději do 5. 10. 2007 do 14.00 hod. Obálku 
označte heslem „výběrové řízení – sociální pracovník na úseku dávek pro 
zdravotně postižené“.

Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí 
ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb.

O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí 
se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých 
přílohách.

ROZLOUČENÍ

 7. 9. Hrabovská Marie                 86 let

 10. 9. Sulovský Lubomír               64 let

 11. 9. Uhrová Marie                        69 let

 12. 9. Beneš František                    58 let

 13. 9. Vakarčuk Ivan                        49 let

PŘIŠLI NA SVĚT

 10. 9. Hlavotová Julie

  Hoang Mai Thi

  Matviak Mateo

   Král Tadeáš

 11. 9. Mlčoch Patrik

  Kyselová Natálie

 12. 9. Feranec Matyáš

 13. 9. Samková Tamara

   Zeisek Jan

 14. 9. Bruner Patrik

  Kuncová Vanesa

 15. 9. Oláhová Natálie

 16. 9. Sinuová Adriana

 17. 9. Šilhartová Viktorie

  Jánošová Dominika

Firma „IZOS s. r. o.
přijme na pobočku v Žatci, Velichov 42

administrativní pracovnici
SŠ vzdělání, znalost práce na PC, komunikativní schopnosti, spolehlivost.

Kontakt: 415 728 665, e-mail: izoszatec@izoszatec.cz,
nebo osobně na adrese firmy: Velichov 42, Žatec.

Záchranné složky

Záchranáři na shromaždišti raněných ošetřují první oběti požáru budovy.

Zdravotnice Lenka Čechurová (vpředu) a Ma-
rie Veselá ošetřují vojáky „zraněné“ při ne-
dodržení bezpečnostních pravidel u zásahu.

CK PALMERA – Jiří Harajda
Obránců míru 1924, 438 01 Žatec ( Kruhové nám.)

tel.: 415 749 858 • www.palmera.cz • email: info@palmera.cz
nabízí:

„Západním pobřežím USA trochu jinak“
14 denní poznávací zájezd .....

Los Angeles – Hollywood – Santa Monica – Las Vegas – Grand Canyon – Sequoia NP – San Francisco

21.9.- 4.10.2007 – ZCELA VYPRODÁNO
2.- 15.4.2008 – POSLEDNÍCH  6 MÍST ……………………. Cena: 42 990,-Kč

Cena zahrnuje: letenku, ubytování v hotelech ***, dopravu po USA, delegáta, vstupné do NP, a další.

Při zaplacení zálohy do konce října cena 40 990,-

Nečtiny 2008 – dětský jazykový tábor na zámku v Nečtinách
Cena: 3 590,-Kč

4.- 11.7.2008 – již nyní přijímáme přihlášky

Zahájen prodej zimních zájezdů do Italského Passo Tonale!!!
Ceny již od 4 990,- vč. ubytování na 7 nocí a 6denní permanentky

Dále nabízíme zájezdy téměř všech renomovaných
českých cestovních kanceláří.

Pojeďte s námi za 
sněhem i k moři!!

Komerční banka, a. s., pob. Žatec                     415 730 111
Po  –  Pá                                                                              8.30  - 16.30

Ge Money, a. s., pob. Žatec                                    415 778 250
Po  -  Pá 9.00  - 12.00         13.00  - 17.00

Česká Spořitelna, a. s.                                              415 735 451
Po – Stř – Pá 9.00  - 12.30         13.30  - 17.00 
Üt – Čt 9.00  - 12.30         13.30  - 15.00

Banka ČSOB, a. s., pob. Žatec                            415 735 611
Po  -  Pá 9.00  -  12.30         13.30  - 17.00 

Pojišťovna ČSOB, a. s., pob. Žatec                  415  711 818
Po   - Čt            8.00  - 17.00
Pá            8.00  - 15.30

Česká pojišťovna, a. s., pob. Žatec           415 710 936
Po  - Pá           8.00  -  17.00

Kooperativa, pojišťovna, a. s., pob. Žatec     415 712 106
Po  -  Pá           8.00  -  17.00

Generali pojištovna, a. s., pob. Žatec           417 635 088
Po  - Pá 9.00  - 12.00          13.00  -16.00

Finanční úřad, Žatec           415 735 311
Po, Stř           7.00  -  17.00
Út, Čt, Pá           7.00  -  15.00

Katastrální úřad, Žatec           415 710 142
Po            8.00  - 17.00 
Stř.            8.00  - 17.00 
Út,Čt, Pá  (pouze příjem listin)            8.00  - 14.00

Všeobecná zdravotní pojišťovna, pob. Žatec415 712 992
Po – Stř 8.00  -  11.30        12.00  -  17.00 
Út – Čt – Pá 8.00  -  11.30        12.00  -  15.00 

Severočeská plynárenská  – pobočka  Žatec
           415 735 835
Po – Pá 8.00  -  11.30        13.30  -  16.30 

České energetické závody – pobočka Žatec
Po – Stř            8.00  - 17.00 
Üt  -  Čt            8.00  - 12.00 
Pá                    zavřeno!

Reifeseinbank, pobočka Žatec           606 419 410
Po 8.00 - 12.00         13.00  - 17.00
Stř 8.00 - 12.00         13.00  - 17.00 
Pá            8.00  - 12.00

Realitní kancelář  ( MPR – JIH)           415 710 442
Po – Stř 7.00  -  11.00        14.30  -  16.30
Út, Čt, Pá 7.00  -  11.00                                       

Správa domů Podměstí (M. Falbr)           415 726 132
Po – Stř 8.00 – 11.00         12.00 – 17.00
Út, Čt, Pá 8.00 – 11.00         12.00 – 14.00

Jak na úřady???
Vyřizujete úřední záležitosti?

Pak Vám přinášíme informace o úředních hodinách některých institucí v Žatci.

Všichni si odvezli nové skušenosti


